

## Hodnocení SP Lonato – disciplína Trap, 18. – 25.4.2022

V souladu s plánem mezinárodních akcí a na základě reprezentačního plánu disciplíny TRAP pro rok 2022, proběhl po přípravném soustředění v Itálii a reprezentačním výjezdu na MZ – Jarní Pohár v Trnavě, světový pohár v Itálii – Lonatu, který již každoročně patří mezi nejvíce obsazované SP v daném roce.

Vedoucí výjezdu: sportovní ředitel ČSS, z.s. Martin Havlík

### Reprezentační trenér:

- Petr Hrdlička

### Nominovaní sportovci:

- **Muži** – David Kostecký, Jiří Lipták, Pavel Vaněk
- **Juniorky** – Zina Hrdličková, Lea Kučerová

Všichni výše uvedení sportovci se tohoto závodu zúčastnili za prostředky ČSS, z.s.

### Sportovci hrazení z prostředků Olympu – CS MV Brna:

- **Muži** – Vladimír Štěpán, Jan Borkovec

Maximálně obsazený závod na střelnici v italském Lonatu, kde se nachází 12 trapových střílišť se pro účast 176 mužů a 78 žen rozdělil na stříliště 1 – 5 pro muže a 7 – 11 pro ženy.



Na tyto velké soutěže je místní střelnice velice dobře technicky vybavená. Celý trénink a závod proběhl bez sebemenšího problému.

Výsledky byly do určité míry ovlivněny počasím, kdy na tréninky svítlo slunce a na závod se počasí značně zhoršilo. Chladná rána si vybrala daň v prvních ranních položkách.

Nejlépe si vedl Jirka Lipták s nástřelem 118. Tento výsledek nestačil na přímé postupové místo do semifinále a musel jít na SHOOT OFF, které v rozstřelu první ranou minul. Skončil tedy na výborném 9. místě. *(Nutno říci, že v letošním roce se již střílí nový formát jednotlivých finálových soutěží, kdy osm nejlepších střelců je rozděleno do dvou semifinálových skupin a následně z každé skupiny, postupují dva nejlepší do medailových bojů).*

David Kostelecký s nástřelem 116 skončil na 21. místě a Pavel Vaněk s nástřelem 115 skončil na 23. místě.

Dále se závodů zúčastnili mimo soutěž tzv. RPO (sbírání bodů do žebříčku ISSF), Vladimír Štěpán s nástřelem 113 – 41. místo a Jan Borkovec s nástřelem 111 – 60. místo.

V kategorii žen, obsadily juniorky Zina Hrdličková s nástřelem 111 – 10. místo a Lea Kučerová s nástřelem 87 – 68. místo.

Zině scházely dva terče na postup do semifinále, na začátek sezóny v tak těžkém závodě, velice pěkný výsledek s umístěním.

Další den pokračoval závod soutěží družstev ve složení Kostelecký D., Lipták J., Vaněk P. Celkem se zúčastnilo 23 týmů. Naše družstvo se probojovalo do semifinále a nastoupilo proti Italům. Na body 6:4 jsme skončili na 4. místě.





Závod smíšených týmů odstartoval jako poslední v této disciplíně. Za Mixed Team 1 nás reprezentoval Jiří Lipták a Lea Kučerová a za Mixed Team 2 David Kostecký a Zina Hrdličková. Celkem v této soutěži startovalo 28 smíšených dvojic.



Naše dvojice Zina Hrdličková a David Kostecký skončili na 16. místě s nástřelem 130/150 zásahů. Scházeli jim 3 terče na postup do semifinále.

Další dvojice ve složení Lea Kučerová a Jiří Lipták, postoupila jako pátá do semifinále (bronzové medal matche 2) s nástřelem 134/150 a bojovala statečně s týmem z Austrálie o bronzovou medaili. Z tohoto duelu vyšlo vítězně duo reprezentantů z AUS.



Děkujeme ČSS, z.s. za finanční zabezpečení, vedení kanceláře reprezentace za zajištění této soutěže, dále Kometě Brno za zapůjčení karavanu a vytvoření odpočinkového zázemí pro sportovce.



V Brně, dne 28.4.2022

Petr Hrdlička  
reprezentační trenér disciplíny Trap